
Észak-Korea, Peking
Időutazás egy különös világba.
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Észak-Koreáról szóló hírekkel naponta találkozik az ember, ám a valóság ennél sokkal árnyaltabb: a
nyugati világ számára rejtélyes, szigorú rendszer mögött egy meglepően szép ország és annak kedves,
egyszerű lakói rejtőznek. Az ország kapui, ha nem is mindenkinek, de nyitva állnak. Ezzel együtt az Észak-
Koreába tartó utazások továbbra se számítanak első számú turistacélpontnak, és viszonylag kevesen
vállalkoznak a terület bejárására.Utunk megszervezésénél természetesen a biztonságot tartottuk a
legfontosabbnak, így ezúttal egy elismert partnerirodával közös szervezésben nyílik lehetősége a magyar
utazóközönségnek, hogy pár napos bepillantást nyerhessen a világ talán legkülönösebb országába.
Programunkat úgy állítottuk össze, hogy a főváros mellett a természeti szépségekből is kapjunk egy ízelítőt,
így a wonsani strandolás mellett az ország egyik legeldugottabb szegletében, a festői Kumgang-
hegységben is teszünk egy rövid túrát. Utunkat a látnivalók mellett pedig végigkísérik az észak-koreai
emberekkel töltött hétköznapok, ahol elfeledkezhetünk a politika mindent átható jelenlétéről is.Kína. Nem
csak egy hatalmas ország, hanem egy teljesen külön világ. Egyfelől az elképesztő méretű modern
metropoliszok, a másfél milliárd főhöz közelítő népesség, másfelől a szent hegycsúcsok, bambuszerdők,
karsztkúpok, és a császárság korát idéző épületek, romok, emlékek. Az ország varázslatos látnivalókkal és
a miénktől teljesen eltérő kultúrával várja a turistákat, a főváros Peking gigantikus metropolisza
pedig önmagában is megér egy utazást: a Tiltott város és a Kínai Nagy Fal felejthetetlen élményt és remek
ízelítőt adnak Kína ezernyi arcából.Kiemelt látnivalók a program során: - Peking – Kína kulturális és politikai
központja - Kínai Nagy Fal (UNESCO világörökség) - Tiltott város (UNESCO világörökség) - Ég temploma
Pekingben (UNESCO világörökség)- Phenjan - Észak-Korea fővárosa- Wonsan - a keleti part központja
híres strandokkal- Kumgang-hegység - rejtett gyöngyszem égbe törő csúcsokkal

Észak-Koreában a csoportunk kizárólag helyi idegenvezetőkkel együtt utazhat, így egyénileg
az egész út során csak korlátozott lehetőségünk lesz mozogni. Idegenvezetőink mellett
bármikor előfordulhat, hogy kéretlenül is újabb kísérőket kapunk. Utazásunk alatt sokszor
fogunk meglátogatni olyan emlékhelyeket, melyeket az egykori észak-koreai elnökök
tiszteletére emeltek, így ezeken a helyeken tiszteletünk jeléül egy-egy szál virággal
emlékezhetünk meg a helyi vezetőkről. Ez természetesen nem kötelező, így akinek ezzel
kapcsolatban bármilyen etikai, politikai problémája lenne, a helyszínen jelezze előre az
esetleges kellemetlenségek elkerülése érdekében. Fontos megjegyezni, hogy az
emlékhelyektől függetlenül egész utunk során az észak-koreai politikai rendszer és a vezetők
kritizálása adott esetben súlyos büntetéseket vonhatnak maguk után. Az ebből adódó
büntetőjogi következményekért a túravezető és az iroda nem vállal felelősséget. Mindezek
elkerülése érdekében az Észak-Koreában eltöltött időt próbáljuk a politikától teljesen
függetleníteni és megadni a szükséges tiszteletet helyi idegenvezetőink, sofőrjeink és az utca
emberei felé is. Megfelelő hozzáállással és az alapvető szabályok betartásával az utunkat
maximális biztonságban tudjuk élvezni.

1.nap - Peking
Érkezés Pekingbe. Kína fővárosa 22 millió lakossal az ország politikai, oktatási és kulturális központja.
Virágzó, lendületesen fejlődő, modern nagyváros felhőkarcolókkal, autópályákkal, amelyben ugyanakkor



Kína több mint 2000 éves kulturális örökségének is számtalan látnivalója megtalálható, mint a Tiltott Város,
a Mennyek Temploma, és rengeteg egyéb nevezetesség. Miután elfoglaltuk szállásunkat, sétára indulunk,
amelynek során megismerkedünk Peking régi arcával, a modern épületek között meghúzódó sikátorokkal,
hutongokkal. Este vacsora helyi ételkülönlegességekkel, és a pálcikahasználat első leckéje. Szállás
szállóban, ahol két éjszakát töltünk.

2.nap - Peking, Nagy Fal, Peking
Reggeli után egész napos kirándulás következik, melynek során megnézzük a világ egyik csodáját, a Kínai
Nagy Falat. A körülbelül 6700 km hosszú fal, melyet több mint 2000 évvel ezelőtt kezdtek építeni, 1987 óta
 az UNESCO világörökség része. Nagy része most romokban hever, vagy teljesen eltűnt, de épen maradt
részei közül több is látogatható Pekingtől északra. Bérelt kisbuszunkkal pár órás utazást követően
érkezünk meg az átlagosan 10 méter magas, téglából épült, hegyeken-völgyeken át kanyargó falhoz.
Miután „megmásztuk” a falat, megebédelünk, majd további nézelődés, fényképezkedés után
visszaindulunk szállásunkra. Szállás: szállóban.

3.nap - Peking
A mai napon első megállónk a Tiananmen tér, a világ legnagyobb tere, ahova metróval utazunk. Ennek a
majdnem félmillió négyzetméter területű térnek a kínai kultúrában szimbolikus jelentősége van, mivel
számos sorsdöntő esemény helyszíne volt az ország történelme során. Ez után következik maga a Tiltott
Város, amely csaknem ötszáz éven át szolgált a kínai császárok lakóhelyeként és a kínai birodalom hatalmi
központjaként. Itt megcsodálhatjuk az egykori császárok tróntermeit és lakosztályait, és a Palota Múzeum
gyűjteményeit. Következik a Tiltott Város mögötti Jingshan park, ahol egy dombot megmászva
gyönyörködhetünk a lábunk előtt elterülő Tiltott Városban, és melyek megtekintése után visszatérünk
szállásunkra. Észak-Koreába tartó vonatunk várhatóan a késő délutáni órákban indul (a vonatok
menetrendjének változása függvényében mai pekingi programunk is módosulhat!). Szállás: éjszakai
vonaton hálófülkés kocsikban.

4.nap - Dangong, Sinuiju, Phenjan
Az éjszakai vonatunk várhatóan a kora reggeli órákban érkezik Kína és Észak-Korea határára. Először
természetesen a kínai oldalon kelünk át Dandong városában, majd várhatóan egy jóval hosszadalmasabb
ellenőrzés után Sinuiju határvárosában lépünk be Észak-Korea országába. Az Észak-Koreába
való beutazás szigorú feltételei miatt kérjük figyelmesen olvasd el a tudnivalók közötti "vám" részt! Az első
élmények után kissé megnyugodhatunk, hiszen még jó pár órás vonatozás vár ránk a fővárosig. Kora este
aztán Phenjan város főpályaudvarán már a helyi vezetőink köszöntenek minket, innen pedig egyenes utunk
vezet szállodánkba. Egy rövid sétával felfedezzük a környéket, majd visszatérünk a hotelbe, hogy
átbeszéljük az utunk észak-koreai részéhez kapcsolódó szabályokat. Szállás: szállóban, ahol két éjszakát
fogunk eltölteni. Ellátás: vacsora.

5.nap - Phenjan
Közös reggelink után helyi vezetőink segítségével megkezdjük Phenjan részletesebb bejárását. Egy
könnyed séta után a Mansudae Parkon átkelve érkezünk meg a "Nagy Vezér", Kim Ir Szen, illetve Kim
Dzsongil mozaikból kirakott képeihez, majd a parkban található monumentális emlékművük előtt róhatjuk le
tiszteletünk a két egykori vezetőnek. Innen egy rövid sétát követően érkezünk meg a város főteréhez, a
mindig nyüzsgő Kim Ir Szen térre, és egy rövid nézelődés után már egy helyi étteremben fogyasztjuk el "hot
pot" jellegű ebédünket. Délutáni városnézésünket a nemrég felújított Koreai Háború Múzeumban folytatjuk,
ahol speciális helyi vezetőnk kalauzolásával járjuk be a hatalmas gyűjteményt, ámuldozva az egykor
modernnek számító észak-koreai haderő különböző eszközein és győztesen megvívott háborúin. A
közelben található USS Pueblo amerikai csatahajó a mai napig az egyetlen nem civil hajó, amely egy
idegen ország által van elfoglalva, így igazi kuriózumként tekinthetjük meg a város kikötőjében rostokló



nyugati óriást. Ezután a világ egyik legmagasabb kőtornyához, a 172 méter magas Juche-toronyhoz vezet
utunk, melyet 1982-ben építettek a "Nagy Vezér" tiszteletére és ahonnan remek panoráma nyílik a közel 4
milliós metropoliszunkra. Az észak-koreai Munkáspárt alapításának ötvenedik évfordulójára emelt emlékmű
lesz mai sétánk utolsó állomása, innen már egy igazi nemzeti étterembe megyünk, ahol éneklő és táncoló
pincérek társaságában élvezhetjük phenjani vacsoránkat. Szállás: szállóban. Ellátás: reggeli, ebéd,
vacsora.

6.nap - Phenjan, Wonsan
Korán reggel indulunk és bérelt kisbuszunkkal Wonsan városa felé vesszük az irányt. A Japán-tenger
partján fekvő kikötőváros sokak szerint Észak-Korea legjobb strandjaival büszkélkedhet, ám mielőtt még a
tengerpartra érnénk, beiktatunk két hosszabb megállót is. Elsőként a Sinpyong-lagúnánál állunk meg egy
fotószünetre, majd ebédünket már az Ulim-vízesés mellett fogyasztjuk el, amely Észak-Korea egyik
leghíresebb és leglátványosabb vízesése. Wonsanba a kora délutáni órákba érkezünk, majd miután
bejelentkeztünk hotelünkbe, irány a tengerpart! A bátrabbak akár meg is mártózhatnak a Csendes-óceán
habjaiban, de fürdőzés nélkül is nagy élményt jelent majd a helyiekkel strandolni, sétálni a parton a
horgászokat figyelve, vagy épp frissen fogott halakat grillezni és leöblíteni őket egy észak-koreai sörrel.
Vacsoránkra aztán visszatérünk a városba, hogy az egyik leghíresebb helyi étterem fogásait élvezve
beszéljük át aznapi izgalmainkat. A tengerpartra néző hotelünkben egy éjszakát töltünk. Szállás: szállóban.
Ellátás: reggeli, ebéd, vacsora.

7.nap - Wonsan, Mt. Kumgang
A mai délelőttünket Wonsan további felfedezésével töltjük, így bőséges reggelink után először elsétálunk a
főtérre, majd a kikötő érintésével megtekintjük a Népi Hadsereg egyik büszkeségét, a Mangyongbong-92
nevű csatahajót. Ezután elmegyünk az egykori vasútállomás épületéhez, ahol régi japán gőzmozdonyok
pihennek, majd még ebéd előtt teszünk egy kitérőt a Songdowan Nemzetközi Gyermektábor frissen
felújított épületeihez is. Ebédünkre visszatérünk aztán Wonsanba, hogy ismét helyi fogások közül
válogassunk, majd délután egy közel két órás buszozás vár ránk a dél-koreai határ felé a Kumgang-
hegységbe. Útközben persze lehetőségünk szerint többször is megállunk fotószünetekre, hogy a világ elől
gyakorlatilag teljesen elzárt észak-koreai vidéki élet megannyi részletét szemügyre vegyük. Miután a
délutáni órákban lerakjuk csomagjainkat hotelünkben, még lehetőség lesz egy helyiek által üzemeltetett
forróvizes fürdőben kipihenni az eddig fáradalmakat és feltöltődni másnapi túránkra. Szállás: szállóban.
Ellátás: reggeli, ebéd, vacsora.

8.nap - Mt. Kumgang, Phenjan
Közös reggelink után felhúzzuk bakancsainkat, hogy egy kellemes túrát tegyünk a Kumgang-hegység
fantasztikus világában. A nemzetközi utazóknak 2002 óta nyitott hegység a Koreai Demilitarizált Zóna
szomszédságában fekszik, így elsősorban Dél-Koreából érkeznek lelkes túrázók a környék felfedezésére.
Az 530 km2-es turisztikai régió kétségkívül Észak-Korea keleti partjának rejtett gyöngyszeme: hatalmas
vízesések, tórendszerek, mélyen szabdalt völgyek és közel 1700 méterig felnyúló csúcsok váltják egymást,
így délelőtt körtúránk során reményeink szerint megannyi csodás élményben lesz részünk. Ebédünkre
piknikezünk egyet a park egyik pihenőjében, majd visszatérve buszunkhoz egy hosszabb út vár ránk,
hiszen még aznap este visszatérünk Phenjanba. Az ismerős fővárosi szállodánkban töltött éjszakánk előtt
még egy utolsó sétára indulunk, majd búcsúvacsora keretében zárjuk le észak-koreai körutunkat. Szállás:
szállóban. Ellátás: reggeli, ebéd, vacsora.

9.nap - Phenjan, Peking
Korán kezdődik ismét napunk, hiszen egy gyors pakolás után transzfer a vasútállomásra, majd várhatóan a
délelőtti órákban kezdődik egész napos vonatozásunk Peking felé. Ismerős úton szeli át vonatunk az
észak-koreai vidék tájait, éjszakánkat pedig a határátkelések idejére szakítjuk csak meg. Szállás: éjszakai



vonaton hálófülkés kocsikban. Ellátás: reggeli.

10.nap - Peking
Vonatunk várhatóan a kora délelőtti órákban érkezik vissza Pekingbe, ám az előforduló késések miatt a
mai napunk programja is módosulhat! Amennyiben tehát időnk engedi, szabadprogram keretében először
elsétálunk a Konfuciusz templomba, majd a szomszédos Láma templomot tekintjük meg, mely a
leghíresebb Tibeten kívül található tibeti műemlék. Itt megcsodálhatjuk a világ legmagasabb, egyetlen
szantálfából kifaragott Buddha szobrát. Metróval folytatjuk utunkat az Ég Templomába és az azonos nevű
parkba, ahol többek között érdemes megfigyelni az idősebb korosztály szabadidős tevékenységeit. A nap
további része szabadprogram, így lehetőségünk lesz az ajándékok beszerzésére, majd este egy kellemes
búcsúvacsorára is. Szállás: szállóban.

11.nap - Peking, Budapest
A repülőjárat indulásának függvényében kimegyünk a repülőtérre, és megkezdjük utazásunkat Budapestre.

Tudnivalók

Út ára tartalmazza
- a repülőtéri transzfereket Pekingben, amennyiben a csoporttal repülsz, és az Eupoliszon keresztül
vásárolod meg a repülőjegyet, - 3 éjszaka szállást pekingi szállóban,- a tömegközlekedést Pekingben,- az
egész napos kirándulást a Kínai Nagy Falhoz bérelt (nem menetrendszerinti) busszal,- az éjszakai vonatot
Peking és Phenjan között oda-vissza,- az utazást Észak-Koreában bérelt, légkondícionált kisbusszal,- 3
éjszakát két ágyas szobákban, szállóban Phenjanban,- 1 éjszakát két ágyas szobákban, tengerparti
szállóban Wonsanban,- 1 éjszakát két ágyas szobákban, szállóban a Kumgang-hegységben,- a teljes
ellátást az Észak-Korea program alatt,- a Észak-Korea programban szereplő látnivalókhoz és túrákhoz a
belépőket és különleges engedélyeket,- ismerkedési esten egy welcome drinket,- az észak-koreai helyi
vezetők díját,- a szervezést és a magyar nyelvű csoportkíséretet.

Út ára nem tartalmazza
- a nemzetközi repülőjegyek árát, és a repülőtéri illetékeket, - a kínai és az észak-koreai vízum díját, - a
biztosítást, - a belépőket és az esetleges fakultatív programok költségeit Kínában,- az étkezéseket Kínában
és a vonatúton.

Árfolyam
Fontos! Utazásunk árát 315 Ft / 1 EUR árfolyamig tudjuk tartani. Ha az euró (EUR) ára az utazás indulását
megelőző 35. napon ezt meghaladja, akkor árkorrekcióra kényszerülhetünk. Árkorrekció esetén az utazási
szerződésünkben rögzített szabályok szerint járunk el.

Repűlőjegy
Repülős útjainkra a kiutazás egyénileg történik. Az utunkhoz csatlakozó repülőjegyet természetesen
irodánkban is meg tudod vásárolni, célunk, hogy a csoport együtt tudjon utazni. Érdemes a jegyeket minél
hamarabb megvenni, egyrészt az ár miatt, másrészt, mert egy idő után a kiszemelt járaton nem marad hely.
A honlapunkon feltüntetett ár csupán tájékoztató jellegű, függ a választott légitársaságoktól, a foglalási
időponttól, valamint az adott járat telítettségétől! Ha érdekel ez az utazás, akkor minél hamarabb keress
meg minket! Tájékoztató repülőjegy ár a Budapest - Peking - Budapest útvonalon: kb. 170 000 -Ft-tól,
illetékkel együtt. (2016. február)Ha az induláshoz szükséges minimális létszám elérésekor a meghirdetett
dátumra csak nagyon kedvezőtlen ár/érték arányú repülőjegyek érhetőek el, akkor a program időpontja -
egyeztetve a befizetett résztvevőkkel - egy-két napot módosulhat.Aki az utazáshoz a repülőjegyét nem



irodánkon keresztül vásárolja meg, kérjük, feltétlenül egyeztessen előtte az ügyfélszolgálatunkkal. Ha
érkezési és/vagy távozási időpontod nem esik egybe a csoportéval, akkor a szállodába történő eljutásod és
távozáskor a reptér megközelítése egyénileg történik, a túravezető útbaigazítása vagy segítsége alapján.
Az itt fellépő költségeket az út ára nem tartalmazza.

Utazás
vonattal, bérelt kisbuszokkal, taxival, tömegközlekedési járművekkel.Miért vonattal utazunk Észak-
Koreába?Bár a vonatút lényegesen hosszabb, mint berepülni Phenjanba, semmihez se fogható hangulata
miatt utunk egyik emlékezetes élménye lehet. A Pekingből induló éjszakai vonatutunk alatt kényelmes
hálókocsikban pihenhetünk, miközben akár az Észak-Koreába tartó többi turistával is remek alkalom
nyílhat egy könnyed beszélgetésre. A határon történő ellenőrzés után pedig már megkaphatjuk első
benyomásaikat a vidéki tájról, hiszen olyan részeken utazunk át ahová amúgy mi, egyszerű turisták nem
tudnánk eljutni.

Létszám
10-18 fő.

Túra nehézsége
A programok többsége hétköznapi erőnléttel bárki által könnyen teljesíthető, csak úgy, mint a Kumgang-
hegységben válaszható opcionális túra is.

Terület

Ország
Terület: Kínában a hivatalos nyelv a mandarin kínai. Az idegen nyelvek közül az angollal leginkább érdemes
próbálkozni, de nagyon kevesen beszélik. Kína területe 9,6 millió négyzetkilométer, a világ negyedik
legnagyobb országa. A szárazföldön határának hossza 22 800 km, szárazföldi partvonala kb. 18 000 km
hosszú, rengeteg kikötővel. Az országhoz több mint 5 000 sziget tartozik. Domborzata nagyon változatos,
nyugatról keletre haladva fokozatosan alacsonyodik. A Tibeti fennsík átlagosan 4 000 méterrel van a
tengerszint felett, melyet 6-7 000 méteres hegycsúcsok vesznek körbe. Északkeletre tekintve terül el 1-2
000 méteres magasságban a Belső-Mongóliai fennsík. A z Északkelet-kínai és az Észak-kínai alföld az
ország rendkívül sűrűn lakott termékeny vidéke. A Jangcétól délre terül el a Dél-kínai hegyvidék. Észak-
Korea: Észak-Korea, hivatalos nevén a Koreai Népi Demokratikus Köztársaság független kelet-ázsiai
állam, a Koreai-félsziget északi felén. Délen egy demilitarizált övezet, az Észak- és Dél-Korea közti
ütközőzóna határolja, északon a Jalu és a Tumen folyó választja el Kínától, északkeleten pedig a Tumen
folyó egy szakasza Oroszországtól. Az ország északi szárazföldi határát a Jalu (vagy Amnok) és a Tumen
folyó alkotja, amelyek a Pektu-hegy környékén erednek. Az északi határ 1433 km hosszú: 1416 kilométer a
kínai Csilin és Liaoning tartományokkal, a maradék 17 Oroszországgal érintkezik. A Pektu-hegy közeli
határok pontos nyomvonala még nem tisztázott. A partvonal hossza 2495 km. A második világháború
végén a koreai félszigetet a 38. szélességi fok mentén szovjet és amerikai megszállási zónákra osztották. A
fegyverszünet után a demilitarizált övezet vált az Észak- és Dél-Korea közötti határrá. Ez a rendkívül védett,
4 km széles zóna keletről nyugatra szeli át a félszigetet 241 km hosszan, ebből 238 km fut a szárazföldön.
A kormány a tengerbe 370 kilométer mélyen benyúló szakaszt követel magáénak, ahová engedély nélkül
külföldi hajóknak és repülőgépeknek belépni tilos. A 120 540 négyzetkilométernyi területű Észak-Korea a
Koreai-félsziget északi részén fekszik. Területének mindössze 130 négyzetkilométerét borítja víz. A
szárazföldeken három ország alkot vele közös határt; Kína és Oroszország északon és Dél-Korea délen,
amitől két kilométer széles demilitarizált övezet választja el. Nyugaton a Koreai-öböl és a Sárga-tenger
határolja. Az ország ezen része a Sárga-tenger felé lépcsőzetes lejtő, valamint síkságokkal tagolt
dombvidék. A keleti határt képező Japán-tenger partvidéke mentén a Thebek-hegység húzódik. Japán



délkeletre fekszik az országtól, a Japán-tenger másik partján. Legmagasabb pontja a Pektu-hegy, amely
2744 méter magas. Legalacsonyabb pontja a Japán-tenger partvidéke mentén található. A legjelentősebb
folyók a Jalu és a Tumen. Időeltolódás: + 6 óra Budapesthez képest Kína egész területén, vagyis ennyivel
kell előreállítani az óránkat (azaz amikor Budapesten déli 12 óra van, Kínában 18 óra a pontos idő.).
 Észak-Koreában az eltérés + 6 és fél óra Budapesthez képest, így a határon még egy fél órát kell állítani
óráinkon.Térerő: Kína: A lakott településeken, és közelükben mindenhol van térerő. A magyar szolgáltatók
telefonjai gond nélkül működnek. Szállásainkon lesz wi-fi. Sajnos előfordulhat, hogy a kapcsolat akadozik.
Nem minden szolgáltató oldalát lehet megnyitni. Pl. a google, gmail akadozik, vagy egyáltalán nem jön be.
Többek között a facebook, twitter le van tiltva.Észak- Korea: az utunk során internetet és telefont nem
tudunk használni, így sokunk számára hosszú idő után nyílik lehetőség kipróbálni az elektronikus
eszközeink nélküli mindenapokat.Elektromosság: Az elektromos hálózat feszültsége megfelel az itthoninak,
(220 V), a kamerák és az egyéb elektromos berendezések akkumulátorait szállásainkon fel lehet tölteni. Az
elektromos csatlakozók, konnektorok nem a magyar szabvány szerintiek. Többféle van használatban,
melyeket a köv. oldalon lehet megnézni: http://electricaloutlet.org Átalakítókat lehet helyben is venni,
melyeket majd Észak-Koreában is tudunk használni.Veszélyek: Alapvetően nem kell tartani sem lopástól,
sem erőszaktól, Kína közbiztonság szempontjából teljesen nyugodt, leginkább csak arra kell figyelni,
vigyázni, mint amire más országokba történő utazások alkalmával is. Legyünk óvatosak tömegben,
figyeljünk oda egymásra, vigyázzunk a zsebtolvajokkal. Biztos ami biztos, mindig legyen nálunk útlevelünk
fénymásolata, vízummal. Értékeinket ne hagyjuk szállásunkon, és azokat ne könnyen hozzáférhető helyen
tároljuk, hordjuk.Észak-Korea: csoportunk kizárólag helyi idegenvezetőkkel együtt utazhat, így egyénileg az
egész út során csak korlátozott lehetőségünk lesz mozogni. Idegenvezetőink mellett bármikor előfordulhat,
hogy kéretlenül is újabb kísérőket kapunk. Utunk során sokszor fogunk meglátogatni olyan emlékhelyeket,
melyeket az egykori észak-koreai elnökök tiszteletére emeltek, így ezeken a helyeken tiszteletünk jeléül
egy-egy szál virággal emlékezhetünk meg a helyi vezetőkről. Ez természetesen nem kötelező, így akinek
ezzel kapcsolatban bármilyen etikai, politikai problémája lenne, a helyszínen jelezze előre az esetleges
kellemetlenségek elkerülése érdekében. Fontos megjegyezni, hogy az emlékhelyektől függetlenül
egész utunk során az észak-koreai politikai rendszer és a vezetők kritizálása adott esetben
súlyos büntetéseket vonhatnak maguk után. Az ebből adódó büntetőjogi következményekért az
iroda nem vállal felelősséget! Mindezek elkerülése érdekében az Észak-Koreában eltöltött időt
próbáljuk a politikától teljesen függetleníteni és megadni a szükséges tiszteletet helyi
idegenvezetőink felé. Megfelelő hozzáállással és az alapvető szabályok betartásával az utunkat
maximális biztonságban tudjuk élvezni.Biztonságos tehát Észak-Koreába utazni?A
partnerirodánk több, mint 10 éves észak-koreai tapasztalata alapján kijelenthetjük, hogy igen,
hiszen az elmúlt évek során turisták ezrei keresték fel az országot és gazdagodtak maradandó
élményekkel. A hírekben ritkán szereplő külföldi turisták minden esetben a szabályok be nem
tartása végett kerültek nehéz helyzetbe, az ilyen elszigetelt esetek kivételével a turisták teljesen
biztonságban utazhatnak az országon belül.

Időjárás
Utazásunk időpontjában azokon a területeken amelyeket meglátogatunk, napközben 22-28 °C körül
várható a levegő hőmérséklete, éjszaka pedig 20-15 °C környékére hűl le a levegő. Záporok, zivatarok
előfordulhatnak, de tartós esőzés nem valószínű.

Felszerelés
Nagy hátizsák vagy sporttáska (ebbe kerül a felszerelésed nagy része, fontos, hogy erős, strapabíró
anyagból legyen), kis hátizsák (a napi szükséges felszereléssel, ami mindig nálad van). Elemlámpa vagy
fejlámpa, tartalék elemek, zsebkés (konzerv-, üvegnyitóval stb., pl. svájci bicska), kulacs, UV-szűrős
napszemüveg, rovarriasztó. Ruházat: Szabadon viselhetünk európai ruhákat. Hosszú és rövidnadrág, egy
vékony pulóver, esőkabát az esetleges csapadékra való tekintettel, pólók, ingek, blúzok, fürdőruha,



napszemüveg. Az esőkabát legyen tartós (ne kelljen sajnálnunk), védjen a naptól és a tüskéktől. Hozzunk
fejfedőket, nappal a naptól védjük meg velük magunkat. Túracipő, szandál, papucs. Bakancs nem
szükséges. Biztos ami biztos, javasoljuk, hogy nedves törlőkendőt is hozz magaddal. A Fjällräven
ajánlata:Egy körülbelül 30 literes hátizsák (egy napi felszereléssel, vízzel, elemózsiával) mindig hasznos
társunk. A Fjällräven  Bergen 30 hátizsákja vízhatlan volta miatt akár esős időben is szárazon tartja
felszerelésünket.A Karl túranadrágok, illetve a Karla túranadrágok szinte bárhol használhatóak, a nyári
hétvégi kirándulások és a magashegyi túrázások alkalmával egyaránt. Ez a típus a kopásálló, előavatott
G-1000® Silent anyagból  készült. A nadrág lábszárhosszvégződése szegés nélküli, így könnyen a kívánt
hosszra állítható. Egy jól megválasztott hálózsák egy nehezebb túra után megkönnyíti a regenerálódást,
hogy másnap már újult erővel vethessük be magunkat a kalandokba. Kérdés, hogy amikor alszunk, a
hálózsákban forgolódunk-e vagy zsákkal együtt vesszük fel az alvási pozíciót. Mindegyik helyzetre van
megoldás: Fjällräven Move with Bag vagy Fjällräven Move in Bag.

Szállás
Az első éjszakát előreláthatólag a repülőn töltjük, attól függően, hogy milyen repülőjegyet veszünk. Utunk
során szállókban szállunk meg. A szobák mind rendelkeznek saját, meleg vízzel, angol WC-vel ellátott
fürdőszobával. A szobák mérete, tájolása, felszereltsége egymástól eltérő lehet. A szobák szinte mindig két
ágyasak, ezért az egyedül jelentkezőket összetársítjuk nemben és lehetőség szerint korban megegyező
utastársakkal. Szállásainkon kapunk ágyneműt, de törülközőt nem mindenhol. Az éjszakai vonatúton
kapunk tiszta ágyneműt, de tisztálkodásra csak a vonat WC-ben található mosdókagylót lehet használni.
Szállásainkon csak Kínában lesz internet, de sajnos előfordulhat, hogy a kapcsolat akadozik. Kínában nem
minden szolgáltató oldalát lehet megnyitni. Pl. a google, gmail akadozik, vagy egyáltalán nem jön be.
Többek között a facebook, twitter is le van tiltva.

Higiénia

Szállásainkon mindig lesz fürdési lehetőség. A nyilvános illemhelyek esetében nomád viszonyokra
készüljünk! Ebben a régióban a nyilvános WC-k többségét jobb elkerülni, főleg vidéken. Nagyvárosokban
valamivel jobb a helyzet. Pekingben nagyon sok a nyilvános WC, melyek nagy többsége használható. Csak
palackozott víz fogyasztását javasoljuk, ami egyébként mindenütt kapható. Figyelj oda minden alkalommal,
hogy a vásárolt zöldséget, gyümölcsöt alaposan megmosd, valamint érdemes éttermi étkezések előtt és
után alkohollal fertőtleníteni a gyomrod.Védőoltás: Nincs kötelezően előírt védőoltás. Mindenképp
javasoljuk azonban a hepatitisz A, B, a tetanusz és tífusz védőoltások megszerzését. Mivel a megfelelő
védettség elérése céljából egyes oltásokat az indulás előtt akár több héttel korábban kell beadatni, fontos,
hogy időben keresd fel háziorvosodat, a nemzetközi oltóközpontot (Budapest, IX. Gyáli u. 2-6. Tel.: (06-1)
476-1364), vagy a megyei ÁNTSZ kirendeltséget. 

 Gyógyszerek: A szokatlan konyha és mikroorganizmusok miatt hasmenés előfordulhat. Az esetleges
bélfertőzések elkerülése végett Neurosan, Smecta, Bolus Adstringens, vagy egyéb gyomorfertőtlenítő
készítmény. Lázcsillapító, fájdalomcsillapító, hasfogó, hashajtó, görcsoldó, valamint fertőtlenítőszer és
ragtapasz, kálcium pezsgőtabletta, valamint fásli. Természetesen személyes gyógyszerek, ha
szükségesek. Természetesen személyes gyógyszerek, ha szükségesek. Napvédő krém, Labello
szükséges lehet!

Élelem
Utazásunk Kínában önellátó. Nincs értelme Magyarországról hozni élelmet. A nagyvárosokban európai
színvonalú éttermeket és élelmiszerboltokat is találunk, de a kisvárosokban és vidéken be kell érnünk a
helyi konyha meglehetősen egyszerű, esetlegesen idegen ízvilágú fogásaival. Utazás közben az étkezés is
hasonló, nomád jelleget ölt. Az alap élelmiszereket (kenyér, különböző hús, zöldség, gyümölcskonzervek,
rizs, tészta stb.), víz, üdítő és szeszes italok megvásárlására mindig lesz lehetőség a városokban és a

http://www.fjallraven.hu
http://www.fjallraven.hu/bergen-189
http://www.fjallraven.hu/karl-trousers
http://www.fjallraven.hu/karla-trousers
http://www.fjallraven.hu/move-with-bag-long
http://www.fjallraven.hu/move-in-bag-regular


nagyobb falvakban. Nem tudjuk biztosítani, hogy minden nap ugyanabban az időben, háromszor-négyszer
megállunk étkezni, így aki ragaszkodik a sűrű és rendszeres étkezéshez, annál mindig legyen alapanyag.
Mindig vegyünk elegendő vizet, iváshoz, fogmosáshoz, és az alapvető tisztálkodáshoz. Az áruválaszték a
boltokban európai szintű, főleg a nagyvárosokban, de az alapvető élelmiszereket mindenhol megvehetjük.
Mindig lesz lehetőség megállni, a városokban, falvakban található kávézókban ebédelni, vacsorázni, illetve
a kisboltokban mindenki megveheti magának a személyes szükségletei szerinti élelmiszereket. Az árak
nagyjából magyarországi szintűek.Észak-Korea: az utunk során teljes ellátást kapunk, ezeken kívül
lehetőségeink szerint próbáljuk feltölteni készleteinket a gyakran hiányos árufelhozatattal rendelkező
észak-koreai kisboltokból.

Pénz-ügy
Kína: Bármilyen nyugati valutát be lehet váltani helyi valutára: 6,4 renminbi, CNY (közkeletű nevén a jüan) =
1 USD. A nagyvárosokban vannak bankautomaták, de ritkán, jobb készpénzt hozni amerikai dollár (USD)
vagy EUR formájában, mivel ebben a térségben ezeket a legkönnyebb váltani, de a legjobb a dollár. Az
utazási csekk kivitele nem javasolt, mert ugyan lehetséges a váltása, de körülményes, és nem minden
helyen lehetséges, ahol készpénzt amúgy váltanak és az árfolyam sem mindig kedvező. Javasolt, hogy
csak hivatalos pénzváltó helyen, bankban váltsunk, és nem "feketén" az utcán. Költőpénznek napi 25-30
dollárt javaslunk, ami fedezi a szükséges alapétkezések, apróbb ajándéktárgyak költségét, így utunk kínai
részére 2-300 dollárt javaslunk.Tájékoztató belépő árak Pekingből (2015):Láma templom – 25 CNY
Konfuciusz Templom – 30 CNY Nagy Fal belépő – 48 CNY Beihai park – 20 CNY Jingshan park – 2 CNY
Tiltott Város – 60 CNY Dob torony – 20 CNY Harang torony – 20 CNY Ég Temploma, és park – 35 CNY

Észak-Korea: Külföldi állampolgároknak nem engedélyezett az észak-koreai fizetőeszközt használni, így
kizárólag euróval, illetve kínai yuannal tudunk majd fizetni. Az amerikai dollárt az esetleges nehézkes
elfogadás miatt nem javasoljuk. A túra jellegéből adódóan költőpénzünk akár minimális is lehet, hiszen a
helyszínen csupán az extra innivalókra (egy sör nagyjából 4-500 Ft, éttermekben 8-900 Ft), szuverírekre,
egy-két éjszakai aktivitásra (billiárd, karaoke) és borravalókra kell költenünk. Ezzel együtt érdemes 3-400
euró közti költőpénzzel készülni.

Vám
Kínába magyar állampolgárok csak vízummal utazhatnak. A kínai kétszeri vagy többszöri belépésre
jogosító vízumot az utasoknak egyénileg kell intézniük Kína budapesti nagykövetségének konzuli
osztályán: Budapest, Benczúr u. 18. Telefon: 413-3381. Ügyfélfogadás: hétfőtől csütörtökig 09:00 - 11:45
óra közt. A vízumkérőlap kitöltéséhez szükséges egyéb tudnivalókat irodánk az utazás előtt 1 hónappal
megküldi. A vízum ára 8 000 Ft, az ügyintézés időtartama cca. 1 hét. Az útlevélben legyen két egymással
szemben lévő üres oldal, és min. még 6 hónapig legyen érvényes az utazás tervezett befejezésétől
számítva, valamint szükséges még 1 igazolványfotó, és kitöltött vízumkérőlap. Az útlevél fénymásolatát
vagy besszkennelt változatát az irodába legkésőbb 3 héttel az indulás előttig le kell adni! Észak-Koreába
magyar állampolgárok (kínai ügyintézés esetén) 50 euró ellenében kaphatnak vízumot. Az
ügyintézés folyamatát az útlevelek fénymásolatával már el tudjuk kezdeni Magyarországról, és
bár a turisták 99%-a meg szokta kapni a vízumot, bármilyen elutasító határozat esetén
utasainkat a lehető leghamarabb értesítjük. Az induláshoz szükséges minimális létszám elérése
esetén utasainktól a következő dokumentumokat kérjük:- a partneriroda regisztrációs lapja és
utazási szerződése aláírva - az észak-koreai vízumkérő lap kitöltve- az útlevél és egy
igazolványkép színes, beszkennelt változataAz útlevélben szereplő esetleges előző vízumok
nem befolyásolják a vizumigénylés sikerességét, így akár amerikai, akár dél-koreai vízummal az
útlevelünkben is részt tudunk venni az úton. Hasonló módon állampolgárságunk sem lehet
akadály, a dél-koreai állampolgárok kivételével bárki jelentkezhet utunkra.Az észak-koreai
vízumot sikeres igénylés esetén egy külön papíron fogjuk megkapni Kínában, így az útnak nem



lesz nyoma az útlevelünkben, ily módon további utazásainkra sem lesz hatással.Fotózás:

Digitális fényképezőgépeket lesz lehetőségünk használni Észak-Koreában, ám bármilyen kamerát tilos
bevinni az országba. Tükörreflexes fényképezőket szintén tudunk használni, ám azok objektívje maximum
250 mm-es fókusszal rendelkezhet. Ilyen típusú gépeknél fontos, hogy kapcsoljuk ki a képekhez rögzített
GPS adat funkciót. Utunk során a koreai idegenvezetőink minden helyszínen külön instrukciókat adnak
azzal kapcsolatban, hogy hol készíthetünk fényképeket, így ezek betartása elsődleges és kötelező minden
utasunk számára.

A  partneriroda  és  Észak-Korea  szigorú  szabályai  szerint  az  úton  hivatásos  újságírók  és
fotográfusok  nem  vehetnek  részt!  Ezzel  már  csak  azért  sem  érdemes  trükközni,  mert  a
következmények  meglehetősen  súlyosak  lehetnek.  Az  útról  készült  fényképek,  videók,
hanganyagok  valamint  az  élmények  írásos  publikálása  csak  a  partneriroda  előzetes
hozzájárulásával lehetséges! Ennek bővebb leírását a jelentkezés után a partneriroda utazási
szerződésében fogod megtalálni.Elektronikus eszközök:

A határátkelőn részletes vizsgálaton kell átesnie minden utasunknak, ahol a következő elektronikai cikkeket
vihetjük be Észak-Koreába: laptopok, tabletek, okos telefonok, e-book olvasók és mp3 lejátszók. Minden
egyéb, különösen GPS adatok rögzítésére szolgáló elektronikai eszközt adott esetben a határőrség a
visszaút időtartamáig elkobozhat.

Könyvek:

E-book olvasók és egyéb könyvek engedélyezettek, kivéve: a Biblia és minden egyéb vallási vagy politikai
témájú könyv, illetve minden Koreával foglalkozó útikönyv.

Ajándékok:

A helyi hagyományoknak megfelelően minden utasunknak ajánlott egy-egy ajándékkal készülnie a észak-
koreai idegenvezetőinknek (2 fő), illetve sofőrünknek. Ezek lehetnek országunk specialitásai, különböző
nyugati kozmetikai szerek, vagy épp egy doboz cigaretta is, melyeket később az érintettek családtagjaik
között osztanak el, így nem kell aggódni a női vagy férfi ajándékok miatt.

Csomag
Legyen egy nagy (60 - 70 literes) hátizsákod, vagy sporttáskád, és egy kicsi hátizsákod, úgy pakold, meg
hogy néha vinned is kell őket egyszerre. Ha valami itthon marad, szinte bármi beszerezhető a helyszínen. A
repülőre általában csak 1 darab kézipoggyászt vihetünk fel (súlykorlátja 7 kg!), ebben nem maradhat
támadásra és tűzgyújtásra alkalmas eszköz, mert elveszik. (2006 novemberétől a folyadékokból és
gélekből összesen maximum 1 deciliter összes térfogatú mennyiség vihető a fedélzetre – átlátszó
zacskóban - az Európai Unió területén. Részletek: www.bud.hu) A késeknek, ollóknak és a gyufáknak is a
nagy poggyászban a helyük, melynek súlykorlátja a szokásos 20 kg. Az Európában bevezetett szigorítások
természetesen Kínában is érvényesek, a repülőgépre jutást legalább 3 alapos kontroll előzi meg. A repülőre
felvihető kézipoggyásszal kapcsolatosan az alábbi oldalon részletes tájékoztatás található.
http://www.bud.hu/utazas/indulas_elott/poggyasz/?article_hid=79

Biztosítás
Kötelező! Szeretnénk figyelmedet felhívni arra, hogy a részvétel feltétele az út teljes időtartamára
érvényes utasbiztosítás. Érvényes biztosítás hiányában a túrán való részvételt megtagadjuk.Irodánkban
az Európai Utazási Biztosító (EUB) kedvezményes biztosításainak megkötésére van lehetőség, legkésőbb

http://www.bud.hu
http://www.bud.hu/utazas/indulas_elott/poggyasz/?article_hid=79


az indulás előtti napig. Jelen túrára vonatkozó utasbiztosítási lehetőségek:Air & Cruise Top 680 Ft / napAir
& Cruise Extra 1030 Ft / nap Lehetőséged van Utazásképtelenségre vonatkozó biztosítás (azaz
stornóbiztosítás) megkötésére: Storno Basic: összege a részvételi díj 5%-a (önrész: 20 %), önállóan is
köthető,   Storno Kombi: összege a részvételi díj 3,5%-a (önrész: 0-10%) csak utasbiztosítással együtt
köthető. Fontos, hogy amennyiben szeretnéd megkötni, azt csak az első befizetéssel egyidejűleg teheted
meg, később már nem! Bővebben a biztosító szolgáltatásairól a honlapjukon olvashatsz: www.eub.hu


